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INTRODUCCIÓ

Gabinet Tècnic del Rectorat

• Setena edició de l’enquesta (des del 2017-2018).

• Dins del procés formatiu, se situa en l’etapa d’accés dels estudiants a un grau o 
a un màster de la Universitat de Barcelona.  

• Té com a objectius proporcionar informació sobre els motius d’elecció, la 
percepció de la UB i la valoració de les accions de benvinguda en els 
ensenyaments de grau, màster universitari i doctorat.

• Les valoracions estan realitzades sobre una escala entre el 0 i el 10.
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RESULTATS DE L’ENQUESTA ALS 

NOUS ESTUDIANTS DE LA 

UNIVERSITAT DE BARCELONA 

GRAUS
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FITXA 

TÈCNICA

Població Estudiants nous de grau de la Universitat de Barcelona en el curs 2023-2024

Mètode d’enquesta Qüestionari electrònic mitjançant LimeSurvey

Comunicació amb els estudiants Invitació a través de correu electrònic

Mostra 1.339 respostes (13,6 % de la població)

Nivell de confiança i error Per a un nivell de confiança del 95%, l'error és del 2,49 %

Sorteig per incentivar la participació Tres visites guiades de 20 persones cadascuna per l’Edifici Històric i la Torre del Rellotge

Període de recollida de les dades Del 13 de novembre a l’11 de desembre de 2023

Gestió de l’enquesta, tractament de 

les dades i elaboració dels informes
Gabinet Tècnic del Rectorat
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GRAUS



POBLACIÓ I 

PARTICIPACIÓ
GÈNERE I 

EDAT
2020-
2021

2021-
2022

2022-
2023

2023-
2024

Població 10.694 9.708 9.908 9.869

Respostes 3.643 3.015 2.534 1.339

% Participació 34,1 % 31,1 % 25,6 % 13,6 %
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La participació

ha disminuït 12 

punts respecte 

de la darrera 
edició

34,1% 31,1%
25,6%

13,6%
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GRAUS

Dona
60,6%

Home
35,8%

Persona no-binària
1,5% Prefereixo no 

respondre
2,1%

GÈNERE

Menys de 21
74,0%

De 21 a 25
10,8%

26 o més
13,7%

ns/nc
1,5%

EDAT
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LIDERATGE DE LA UB

MOTIUS D’ELECCIÓ  

PREFERÈNCIA D’UNA ALTRA UNIVERSITAT I TITULACIÓ 

CONEIXEMENT I VALORACIONS DE L’OFERTA FORMATIVA 

ACCIONS DE BENVINGUDA 

GRAU DE CONEIXEMENT DEL CATALÀ

ALGUNS RESULTATS PER FACULTAT
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS
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LIDERATGE DE LA UB
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

El 68 % dels nous 

estudiants de 

grau han valorat 

el lideratge de la 

UB amb 

puntuacions 
entre el 8 i el 10. 

La mitjana se situa en 8,20, en una 

escala entre 0 i 10.

GRAUS
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EVOLUCIÓ DE LA MITJANA
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MOTIUS D’ELECCIÓ

8

ANÀLISI DE 

RESULTATS

La situació geogràfica de la UB, el prestigi 

de la institució i estudiar a Barcelona, són 

els principals motius d’elecció de la UB. 

Els plans d’estudis i la recomanació són 

altres motius destacats.

Respecte al curs passat, puja 2,5 punts

l’elecció vinculada al pla d’estudis de 

l’ensenyament. 

GRAUS 46,8%
43,9%

41,7%

28,6% 28,2%
25,1%

22,7%
18,8% 17,8%

10,6%
6,3%

4,0% 3,8%

Per proximitat
geogràfica

Pel prestigi Per estudiar a
la ciutat de
Barcelona

Pel pla
d'estudis de

l'ensenyament

Per
recomanació

Per la posició
en els

rànquings

És l'única
universitat
pública que

ofereix la
titulació

Pels horaris de
classe

És una tria
determinada
per la nota

d'accés

Pel preu de la
matrícula

Pel professorat Per les
facilitats de

pagament de la
matrícula

Altres motius
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PREFERÈNCIA D’UNA ALTRA UNIVERSITAT I TITULACIÓ

9

ANÀLISI DE 

RESULTATS

Un 11,1 % hagués 
preferit cursar els 

estudis en una altra 

universitat catalana 

Un 15,9 % hagués 

preferit cursar una 
altra titulació

Un 4,9 % hagués

preferit la UAB i un 

3,7 % la UPF.

GRAUS

Ciències de la Salut

(5,3 %) és el principal 

àmbit de la 

titulació a la que 

haurien volgut accedir.

Sí 
149   

11,1%

No 
1.185   
88,5%

ns/nc 
5   

0,4%

Sí 
213   

15,9%

No 
1.117   
83,4%

ns/nc 
9   

0,7%
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CONEIXEMENT DE L’OFERTA FORMATIVA
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS

Un 73,4 % ha 
conegut l’oferta  a 

través del web de 

la UB.

Els cercadors 

d’Internet i les 

recomanacions 

d’altres estudiants són 

les altres opcions 

destacades.  

73,4%

61,3%
58,7%

44,4% 43,9%
40,9%

34,1%
30,2%

24,6%
20,4%

18,2%
15,8% 13,7%

10,3%
7,7%

2,5%
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UTILITAT DE LES ACCIONS PER CONÈIXER L’OFERTA FORMATIVA

11

ANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS

Les tres accions 

amb valoracions 

mitjanes per 

sobre de 8 han 

estat el web 

UnPortal, les 

jornades de 

portes obertes i 

el Xatbot UB. 

7,29

7,57

7,67

8,16

7,50

7,69

8,08

7,77

7,39

8,42

7,66

6,90

7,21

Saló de l'Ensenyament

Altres fires informatives presencials o
virtuals

Activitat «La UB s'apropa» a centres de
secundària

Jornades de portes obertes

Accions per a l'alumnat de secundària
(tallers i activitats pràctiques…

App mòbil TriaUB

Xatbot UB

Web de la UB

Xarxes socials

UnPortal

Cercadors d'Internet

Anuncis a la premsa o revistes

Anuncis a Google o a les xarxes socials

Valoració en una escala entre 0 i 10
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ACCIONS DE BENVINGUDA

12

ANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS

De les accions 

de benvinguda, 

la millor 
valorada ha 

estat el correu 

electrònic de 

benvinguda del 
rectorat. 

7,62

7,34

7,26

5,70

7,27

7,41

7,42

Correu electrònic de
benvinguda del rectorat

Pàgina web de benvinguda

Missatge informatiu de la
facultat (correu electrònic o

missatge de WhatsApp)

#BenvingudaUB - joc de
realitat virtual al metavers de

la UB

Sessions informatives
presencials o virtuals a la

facultat

Jornada d'acollida a la
facultat al mes de setembre

Llibreta Notebloc de regal
amb la carpeta de la UB

Valoració en una escala entre 0 i 10
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GRAU DE CONEIXEMENT DEL CATALÀ

13

ANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS

Un 86% entén el 
català 

perfectament, i 

un 68% l’escriu 

perfectament. 

L'entenc El parlo El llegeixo L'escric

Perfectament 86,0% 72,4% 82,0% 68,0%

Força 8,9% 13,2% 9,3% 17,8%

Regular 2,6% 5,4% 4,0% 5,5%

Poc 1,9% 5,6% 3,6% 3,7%

Gens ni mica 0,4% 3,2% 0,9% 4,6%
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GRAUS

ANÀLISI DE 

RESULTATS

RESULTATS PER FACULTAT. Participació

13,6%

9,4%

18,0%

21,3%

9,7%

9,3%

9,9%

16,4%

18,2%

6,7%

18,6%

16,9%

12,8%

16,5%

22,4%

24,5%

12,5%

14,7%

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química
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RESULTATS PER FACULTAT. Lideratge

15

ANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS

Escala de valoració entre 0 i 10

8,20

7,53

8,53

7,27

8,36

7,74

7,97

8,37

8,16

8,00

8,24

8,17

8,65

7,62

8,18

8,67

8,18

8,40

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

RESULTATS PER FACULTAT. Activitats de benvinguda-1

Valoració del correu electrònic o missatge de WhatsApp 

informatiu de la facultat

GRAUS

Escala de valoració entre 0 i 10

7,25

6,38

7,19

6,44

7,43

7,25

7,05

7,54

7,29

6,92

7,10

7,06

7,70

7,42

7,51

7,47

7,42

6,85

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química
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RESULTATS PER FACULTAT. Activitats de benvinguda-2

Valoració de les sessions informatives presencials o virtuals 

a la facultat

17

ANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS

Escala de valoració entre 0 i 10

7,26

5,88

7,37

6,64

7,02

7,22

7,32

7,78

7,34

7,55

7,21

7,04

7,06

8,00

7,10

7,64

7,55

6,94

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

RESULTATS PER FACULTAT. Activitats de benvinguda-3

Valoració de la Jornada d’acollida a la facultat el mes de 

setembre

GRAUS

Escala de valoració entre 0 i 10

7,40

5,17

7,04

6,06

7,02

7,72

7,44

8,01

7,30

7,18

7,58

7,01

7,50

8,39

8,09

7,79

7,40

7,53

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

RESULTATS PER FACULTAT. Grau de coneixement del català

GRAUS 86,2%

87,5%

84,3%

92,6%

87,2%

82,4%

94,3%

88,5%

86,1%

92,9%

86,8%

84,9%

85,3%

82,6%

89,8%

77,2%

92,6%

83,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química

L’ENTENC

Perfectament Força Regular Poc Gens ni mica



RESULTATS DE L’ENQUESTA ALS NOUS 

ESTUDIANTS DE LA UNIVERSITAT DE 

BARCELONA 

MÀSTERS UNIVERSITARIS
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FITXA 

TÈCNICA

Població Estudiants nous de màster de la Universitat de Barcelona en el curs 2023-2024

Mètode d’enquesta Qüestionari electrònic mitjançant LimeSurvey

Comunicació amb els estudiants Invitació a través de correu electrònic

Mostra 1.100 respostes (30,3 % de la població)

Nivell de confiança i error Per a un nivell de confiança del 95%, l'error és del 2,47 %

Sorteig per incentivar la participació Tres visites guiades de 20 persones cadascuna per l’Edifici Històric i la Torre del Rellotge

Període de recollida de les dades Del 13 de novembre a l’11 de desembre de 2023

Gestió de l’enquesta, tractament de 

les dades i elaboració dels informes
Gabinet Tècnic del Rectorat
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MÀSTERS



POBLACIÓ I 

PARTICIPACIÓ
GÈNERE I 

EDAT
2020-
2021

2021-
2022

2022-
2023

2023-
2024

Població 2.987 3.508 3.380 3.632

Respostes 1.148 1.152 1.189 1.100

% Participació 38,4 % 32,8 % 35,2 % 30,3 %

Gabinet Tècnic del Rectorat 22

La participació

ha disminuït 4,9 

punts respecte 
de la darrera 

edició

38,4%

32,8%

35,2%

30,3%
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MÀSTERS

Dona
51%

Home
45%

Persona 
no 

binària
2%

Prefereixo 
no 

respondre
2%

GÈNERE

Menys 
de 22
19,3%

De 23 a 
30

50,4%

Més de 
30

28,4%ns/nc
2,0%

EDAT
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UNIVERSITAT DE PROCEDÈNCIA

LIDERATGE DE LA UB

MOTIUS D’ELECCIÓ  

MOTIUS PER ESCOLLIR LA UB

CONEIXEMENT I VALORACIONS DE L’OFERTA FORMATIVA 

PREFERÈNCIA PER UNA ALTRA UNIVERSITAT

GRAU DE CONEIXEMENT DEL CATALÀ

ALGUNS RESULTATS PER FACULTAT

23

ANÀLISI DE 

RESULTATS

MÀSTERS
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UNIVERSITAT DE PROCEDÈNCIA

24

ANÀLISI DE 

RESULTATS

La UB és la 

universitat de 

procedència del 
39,5% de la mostra 

dels estudiants 

nous de màster.

El percentatge de nous estudiants que provenen d’una 

universitat de fora de l’Estat Espanyol ha augmentat en 4,4 punts 

respecte del curs 2022-2023, i és el segon àmbit geogràfic de 

procedència.

MÀSTERS
39,5%

18,8%

10,3%

30,6%

0,8%

UB Altra universitat
catalana

Universitat de
l'Estat Espanyol

Universitat de fora
de l'Estat Espanyol

ns/nc
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LIDERATGE DE LA UB
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

El 59,6 % dels 
nous estudiants 

de màster han 

valorat el 

lideratge de la UB 

amb puntuacions 

entre el 8 i el 10

MÀSTERS

La mitjana se situa en 7,54, en una 
escala entre 0 i 10.

9 11 11 11 17

43 48

142

250
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214

152

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ns/nc

Mitjana = 7,91

7,42
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7,91
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EVOLUCIÓ DE LA MITJANA
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MOTIUS D’ELECCIÓ

26

ANÀLISI DE 

RESULTATS

L’oferta  de 

màsters és el 

principal motiu 

per escollir la UB, 

amb un 59,3 % 

de les respostes

El prestigi de la institució és el segon motiu 

d’elecció (37,8 %)

MÀSTERS

59,3%

37,8%

31,9%

27,4%

21,8%

19,0%

17,9%

17,4%

16,8%

16,1%

5,0%

6,7%

Per l'oferta de màsters

Pel seu prestigi

Per estudiar a la ciutat de Barcelona

Per la posició en els rànquings

Pel preu de la matrícula

Per proximitat geogràfica

Per recomanció

Volia continuar a la UB després d'haver-hi…

Perquè tinc intenció de fer el doctorat a la UB

Pel professorat

Per les facilitats de pagament de la matrícula

Altres motius
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CONEIXEMENT OFERTA MÀSTERS UNIVERSITARIS

27

ANÀLISI DE 

RESULTATS

Un 76,3 % de les 

respostes indiquen  

que el web de la UB 

és el mitja principal 

per conèixer l’oferta 

de màsters.

El web de la 

facultat i la 

recomanació són 

els altres dos motius 

destacats.

MÀSTERS
76,3%

64,6%

54,1%

35,2%

24,0%

22,6%

22,3%

18,9%

17,4%

6,1%

5,2%

5,7%

Web de la UB

Web de la facultat

Recomanació d'amics, companys o professors

Portals de màster (Unportal, Universia,…

Publicitat en cercadors d'Internet

Informació rebuda al correu electrònic

Informació rebuda durant el grau: xerrades,…

Web de la Generalitat (universitats.gencat.cat)

Publicitat a les xarxes socials

Anuncis a la premsa

Anuncis al metro o ferrocarril

Altres
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UTILITAT DE LES ACCIONS PER CONÈIXER L’OFERTA FORMATIVA
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

MÀSTERS

De la forma de 

conèixer l’oferta 

formativa, la 

millor valorada 

ha estat el web 

UnPortal seguit 

de prop per les 

jornades de 

portes obertes. 

7,29

7,57

7,67

8,16

7,50

7,69

8,08

7,77

7,39

8,42

7,66

6,90

7,21

Saló de l'Ensenyament

Altres fires informatives presencials o
virtuals

Activitat «La UB s'apropa» a centres de
secundària

Jornades de portes obertes

Accions per a l'alumnat de secundària
(tallers i activitats pràctiques…

App mòbil TriaUB

Xatbot UB

Web de la UB

Xarxes socials

UnPortal

Cercadors d'Internet

Anuncis a la premsa o revistes

Anuncis a Google o a les xarxes socials

Valoració en una escala entre 0 i 10
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PREFERÈNCIA PER UNA ALTRA UNIVERSITAT

29

ANÀLISI DE 

RESULTATS

Un 18,6 %  

hagués 

preferit cursar 

els estudis en 

una altra 

universitat

La UAB (3,7 %) i la UPF (1,8 %) són les altres universitats

catalanes preferides

MÀSTERS

No
909

82,6%

Sí, en una altra 
universitat 

catalana
90

8,2%

Sí, en una altra 
universitat de 

l'Estat espanyol
44

4,0%

Sí, en una altra 
universitat fora 

de l'Estat 
espanyol

54
4,9%

ns/nc
3

0,3%
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ANÀLISI DE 

RESULTATS

MÀSTERS

GRAU DE CONEIXEMENT DEL CATALÀ

L'ENTENC EL PARLO EL LLEGEIXO L'ESCRIC

Perfectament 52,9% 47,3% 51,2% 43,7%

Força 8,2% 5,5% 8,6% 7,7%

Regular 8,7% 3,0% 9,3% 3,9%

Poc 17,1% 11,7% 15,3% 8,2%

Gens ni mica 13,1% 32,0% 14,9% 35,8%

ns/nc 0,0% 0,6% 0,8% 0,6%

Un 52,9% entén 
el català 

perfectament, i 

un 43,7% l’escriu 

perfectament. 
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MÀSTERS

ANÀLISI DE 

RESULTATS RESULTATS PER FACULTATS. Participació

30,3%

28,6%

28,4%

36,0%

26,6%

33,5%

29,3%

23,9%

39,6%

30,4%

28,1%

30,9%

40,3%

30,4%

27,4%

35,4%

32,1%

31,3%

6,0%

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química

Charm-EU
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RESULTATS PER FACULTATS. Lideratge

32

ANÀLISI DE 

RESULTATS

MÀSTERS

Escala de valoració entre 0 i 10

7,91

6,00

7,81

8,41

7,42

7,79

7,58

8,03

8,14

7,84

7,80

7,88

8,59

8,24

7,93

8,42

8,02

8,47

8,50

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química

Charm-EU
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RESULTATS PER FACULTATS. Universitat de procedència. 

Fora de l’Estat espanyolANÀLISI DE 

RESULTATS

MÀSTERS
30,6%

0,0%

24,0%

33,3%

37,7%

45,7%

20,3%

46,2%

23,9%

48,6%

29,4%

23,0%

4,0%

29,2%

23,5%

36,6%

22,9%

47,4%

100,0%

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química

Charm-EU



Gabinet Tècnic del Rectorat 34

RESULTATS PER FACULTAT. Grau de coneixement del català

ANÀLISI DE 

RESULTATS

MÀSTERS 52,9%

75,0%

63,5%

27,8%

49,4%

30,2%

73,6%

46,2%

68,7%

34,3%

50,0%

51,0%

84,0%

58,3%

58,8%

37,6%

55,7%

36,8%

17,1%

25,0%

5,8%

44,4%

15,6%

25,0%

11,0%

28,2%

9,0%

28,6%

11,8%

16,0%

16,7%

5,9%

22,6%

21,4%

31,6%

50,0%

13,1%

7,7%

22,2%

10,4%

23,3%

3,8%

12,8%

13,4%

8,6%

16,2%

13,0%

8,3%

23,5%

19,4%

10,0%

28,1%

50,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total UB

Belles Arts

Biologia

Ciències de la Terra

Dret

Economia i Empresa

Educació

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Filologia i Comunicació

Filosofia

Física

Geografia i Història

Infermeria

Informació i Mitjans Audiovisuals

Matemàtiques i Informàtica

Medicina i Ciències de la Salut

Psicologia

Química

Charm-EU

L'ENTENC

Perfectament Força Regular Poc Gens ni mica
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COMPARATIVA GRAUS-MÀSTERSANÀLISI DE 

RESULTATS

GRAUS MÀSTERS

Participació 13,60% 30,30%

Percepció / Lideratge 8,20 7,91

Motius d’elecció

Per proximitat geogràfica (46,8%) Per l’oferta de màsters (59,3%)

Pel prestigi (43,9%) Pel seu prestigi (37,8%)

Per estudiar a la ciutat de Barcelona 
(41,7%)

Per estudiar a la ciutat de Barcelona 
(31,9%)

Preferència d’una altra 
universitat

Sí (11,1%) Sí (17,1%)

No (88,5%) No (82,6%)

Coneixement de l'oferta

Web de la UB (73,4%) Web de la UB (76,3%)

Cercadors d’Internet (61,3%) Web de la facultat (64,6%)

Recomanació d'altres estudiants o antics
alumnes (58,7%)

Recomanació d'amics, companys o 
professors (54,1%)
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